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平成３０年第１回定例会の開会にあたり、行政報告を申し上げます。 

 

１ 前北広島市長 本禄 哲英 様の逝去について 

 

まず始めに、昨年１２月２９日に前北広島市長 本禄 哲英 様がご逝去

されました。 

本禄様は、平成５年に広島町長に初当選され、平成８年には初代の北

広島市長となり、３期１２年間、本市のまちづくりにご尽力されました。 

この間、芸術文化ホールや図書館、エルフィンパーク東西連絡橋の建

設のほか、羊ヶ丘通延伸や札幌恵庭自転車道線の整備などに取り組んで

こられました。 

本市の市制施行への礎を築かれるなど、まちづくりの発展にご尽力い

ただきましたことに、深く感謝申し上げますとともに、心より安らかな

ご冥福をお祈り申し上げます。 
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２ 北海道日本ハムファイターズ・ボールパーク誘致について 

 

 次に、北海道日本ハムファイターズ・ボールパーク誘致についてであ

りますが、球団側とは、これまでに１６回の実務者協議を行い、構想実

現に向けた課題や検討すべき事項について、認識の共有を図ってきたと

ころであります。 

 １月１５日には、本市と球団が有する資源を活用し、両者が発展する

ための取り組みを協働して行うことを目的に、球団とのパートナー協定

を締結し、２月１７日には連携事業第１弾目となる「スポーツ・コミュ

ニティ in 北広島」を開催し、スポーツに携わる多くの子どもたちにご

参加をいただいたところであります。 

 また、２月３日には、北広島市民を対象にした「ボールパーク構想シ

ンポジウム」を芸術文化ホールにおいて開催したところであります。 

 シンポジウムでは、５００名を超える市民の皆様にご参加いただき、

まちづくりに関する基調講演のほか、球団によるボールパーク構想のプ

レゼンテーション、本市の誘致に向けた取組の紹介、「ファイターズと共

に描くまちづくり」をテーマにしたパネルディスカッションを行い、市

民の皆様とともに、これからのまちづくりについて考える貴重な機会と

なったところであります。 

また、２月１９日から２７日まで、市内各地区において市民説明会を

行っているところであります。 

 今後につきましても、引き続き球団や関係機関との協議を行い、誘致

期成会とともに、市民の皆様と一丸となって誘致実現に向けて取り組ん

でまいります。 
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３ 札幌市との緊急時給水連絡管について 

 

次に、札幌市との緊急時給水連絡管についてでありますが、平成２７

年３月に締結した水道事業における「連携協力に関する基本協定」に基

づき、西の里地区の虹ヶ丘公園内におきまして、緊急時給水連絡管の接

続工事が完了し、昨年１１月２９日に両市立会いのもと、通水確認を行

ったところであります。 

この連絡管の接続により、両市の災害時等における給水体制の強化が

図られたところであります。 

 

 

４ 交通事故の状況について 

 

 次に、交通事故の状況についてでありますが、市内における交通死亡

事故は、平成２８年１１月３日以降発生しておらず、平成２９年は昭和

５４年以来、３８年ぶりとなる「年間交通死亡事故ゼロ」を達成するこ

とができました。 

 厚別警察署をはじめ、日頃から交通安全活動にご尽力されております

各地区交通安全協会や企業、関係団体、地域の皆様に感謝申し上げます

とともに、引き続き関係機関と連携し、交通安全活動の推進に取り組ん

でまいります。 
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５ 大曲ファミリー体育館の改修工事について 

 

 次に、大曲ファミリー体育館の改修工事についてでありますが、昨年

７月から屋根の張り替えやアリーナ床の改修、照明設備のＬＥＤ化など、

施設の改修や設備の更新を実施し、１２月に完成したところであります。 

１２月２４日には、大曲会館運営委員会の主催により地域の皆様にお

披露目され、本年１月４日にリニューアルオープンしたところでありま

す。 

 今後につきましては、地域の皆様の健康増進やスポーツ活動、コミュ

ニティの活性化に寄与するものと期待しているところであります。 

 

 

６ 降雪状況について 

 

次に、降雪状況についてでありますが、１２月末までは、平年を上回

る降雪量でありましたが、その後、１月中旬までは年末年始を含めて穏

やかな日が続き、２月１９日現在の降雪量は３メートル５５センチと平

年並みとなっている状況であります。 

今後につきましても適切な除排雪を実施し、安全な通行の確保に努め

てまいります。 

 また、今年も中学校や高校、大学生の皆様、企業、さらには多くの市

民の皆様が、高齢者世帯などを中心に除雪ボランティア活動を行ってお

り、地域の皆様から大変喜ばれているところであります。 

 ボランティア活動に参加された皆様に、心から感謝を申し上げます。 

 

 

  



平成３０年第１回定例会行政報告 

 

- 5 - 

 

７ 平成２９年１０月から１２月までにおける寄附について 

 

 次に、平成２９年１０月から１２月までにおける寄附についてであり

ますが、現金による寄附につきましては個人・企業などから８件、 

７，４２３，０００円、物品の寄附につきましては図書館への図書など

４件、土地の寄附につきましては１件となっているところであります。 

 また、今年度から実施しております「ふるさと納税」につきましては、

１０月から１２月までの３か月間で、１，１１１件、 

１５，３７０，１００円の寄附をいただいているところであります。 

 ご寄附をいただきました皆様に心から感謝を申し上げるとともに、 

本市のまちづくりのため、大切に活用させていただきたいと考えており

ます。 

 

以上申し上げ、行政報告といたします。 

● 


